
  

  

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 25 Νοέμβριου 2024  

  

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

ΘΕΜΑ: «Προγραμματισμός υλοποίησης του έργου Περιφερειακή Οδός Παιανίας και 

αποκατάσταση σύνδεσης Παιανίας – Μαρκοπούλου (με παράκαμψη Κορωπίου)» 

  

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,   

Η μελέτη για το έργο «Περιφερειακή Οδός Παιανίας και αποκατάσταση σύνδεσης Παιανίας – 

Μαρκοπούλου (με παράκαμψη Κορωπίου)» ανατέθηκε ήδη από το μακρινό 2009 με τη με αρ. 

πρωτ. ΔΜΕΟ/οικ/3960/22-06-2009 Απόφαση Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. με προθεσμία περαίωσης την 

11-09-2010. Έπειτα, με συνεχείς παρατάσεις μετατέθηκε έως τις 30-04-2016.  

Στις 05-01-2024 παραλήφθηκε η προσαρμογή-επικαιροποίηση της «οριστικής μελέτης οδοποιίας, 

της μελέτης έργων αποχέτευσης – αποστράγγισης και της μελέτης σήμανσης – ασφάλισης του 

έργου: «Περιφερειακή Οδός Παιανίας και αποκατάστασης σύνδεσης Παιανίας – Μαρκοπούλου (με 

παράκαμψη Κορωπίου)» σε θέματα βελτίωσης οδικής ασφάλειας και προσπελασιμότητας 

παροδίων.» (απόφαση με ΑΔΑ: ΨΠΟΦ465ΧΘΞ-Σ6Θ) 

Επίσης η «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Οδικών 

Υποδομών στις διαδικασίες ωρίμανσης για τη δημοπράτηση του έργου: «Περιφερειακή Οδός 

Παιανίας και αποκατάστασης σύνδεσης Παιανίας – Μαρκοπούλου (με παράκαμψη Kορωπίου)» 
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ανατέθηκε το 2018 με αρχικό χρονοδιάγραμμα έως 30-12-2019. Με συνεχείς παρατάσεις 

μετατέθηκε έως 27-06-2023 και παραλήφθηκε στις 02-05-2024.  

Επειδή η «Περιφερειακή Οδός Παιανίας και αποκατάσταση σύνδεσης Παιανίας – Μαρκοπούλου 

(με παράκαμψη Κορωπίου)» είναι απαραίτητη για την εξάλειψη υφιστάμενων, δυσμενών από 

άποψη οδικής ασφάλειας σημείων, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην επίλυση των κυκλοφοριακών 

προβλημάτων στις πόλεις Κορωπίου & Παιανίας.  

Επειδή η ολοκλήρωση του έργου είναι μείζονος σημασίας για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 

κατοίκων της περιοχής και του επιπέδου εξυπηρέτησης των διερχομένων στα Μεσόγεια  

Ανατολικής Αττικής. 

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

1. Ποιες είναι οι αιτίες για την πολυετή καθυστέρηση στην ωρίμανση του έργου;  

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου για τη δημοπράτηση και την υλοποίηση 

του έργου αυτού; Με ποιο χρονοδιάγραμμα και με ποια χρηματοδοτικά εργαλεία; 
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